Документ, содержащий измененную (скорректированную) информацию Отчета эмитента эмиссионных ценных бумаг ПАО «СПБ Биржа» за 12 месяцев 2024 года

Данный документ публикуется в порядке изменения (корректировки) информации, содержащейся в ранее опубликованном отчете эмитента эмиссионных ценных бумаг ПАО «СПБ Биржа» за 12 месяцев 2024 года (далее – отчет эмитента).

Ссылка на ранее опубликованный текст отчета эмитента, информация в котором изменяется (корректируется): https://www.e-disclosure.ru/portal/FileLoad.ashx?Fileid=1883196

Краткое описание внесенных изменений и причин (обстоятельств), послуживших основанием их внесения:

В отчете эмитента внесены изменения (корректировки) на титульном листе и в абзаце 18 пункта 1.1 раздела 1 отчета эмитента в соответствии с выявленными техническими ошибками.

Полный текст измененной (скорректированной) информации:

- 1. На титульном листе отчета эмитента добавлено полное фирменное наименование эмитента «Публичное акционерное общество «СПБ Биржа»».
- 2. В абзаце 18 пункта 1.1 раздела 1 отчета эмитента после слов «Публичное акционерное общество «СПБ Биржа», является организатором торгов ценными бумагами, оказывает репозитарные услуги, а также развивает деятельность оператора информационных систем» удалены слова «осуществляет брокерскую и депозитарную деятельность, деятельность расчетного депозитария и банковские операции и зарегистрировано на сайте Налогового Управления США в статусе «Участвующая иностранная финансовая организация»».

Генеральный директор ПАО «СПБ Биржа»

Сердюков Е.В.